



KAZALIŠTARIJE Ljeto prepuno gostovanja i suradnji **Hrvatski festivali žedni su varaždinskih predstava**

Najveći "hitovi" su Pričaj mi o Gorkome, Tri kavaljera frajle Melanije, Ruke po Ranku i komedije Ljubomira Kerekeša

Nikola Leskovar

Ovog su ljeta predstave Hrvatskoga narodnog kazališta u Varaždinu tražene na festivalima diljem Hrvatske, pa će varaždinski dramski umjetnici imati pune ruke posla. Prva stanica bio im je 14. lipnja Umag, gdje im je pripala čast da predstavom Ruke po Ranku otvore međunarodni festival komornog teatra Zlatni lav, a tamo će izvesti i tri predstave Ljubomira Kerekeša.

Krležina obljetnica

Osim komedija, veliki hit je i predstava Mani Gotovac Pričaj mi o Gorkome, koju će izvesti na festivalima u Kastvu, Osijeku, Del-

nicama na Kotar festu, Splitskom ljetu i Dubrovačkim ljetnim igrama. Iznimnu čast varaždinskom kazalištu iskazao je Boris Svrtan, izbornik Gavellinih večeri, koji je u ovogodišnjih program uvrstio Tri kavaljera frajle Melanije i Gloriju (koprodukcija HNK u Varaždinu i INK u Puli).

Međutim, najsvečanije će biti 6. srpnja na 2. festivalu Miroslava Krleže, koji se održava u Zagrebu i Varaždinu, gdje će također biti prikazana Tri kavaljera frajle Melanije. Za tu će predstavu

biti organiziran autobus za posjetitelje iz Zagreba. Time će biti obilježene dvije obljetnice – 140. obljetnica otvorenja zgrade varaždinskoga kazališta i 120. obljetnica rođenja Miroslava Krleže.

Makedonska turneja

Osim velikoga broja gostovanja u Hrvatskoj, ravnateljica varaždinskoga kazališta Jasna Jakovljević najavila je gostovanja i izvan granica Hrvatske. Krajem rujna slijede im predstave u Tuzli, Zenici, Sarajevu, turneja po Makedoniji te razmjena predstava s kazalištima iz Ptuja i Maribora.

Ostvarili su suradnju s kazališnom družinom Pinklec, Istarskim narodnim kazalištem i kazalištem Planet art. Nova je vijest i da je započela razmjena predstava sa Zagrebačkim kazalištem mladih, koje je u Varaždinu prvi put gostovalo prije desetak dana s predstavom Sada je, zaista, sve dobro.

Iznimnu čast varaždinskom kazalištu iskazao je Boris Svrtan, izbornik Gavellinih večeri, koji je u ovogodišnjih program uvrstio Tri kavaljera frajle Melanije i Gloriju